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Alkohol

Wichtiges in Kürze

Wieviel Alkohol im Glas?

Wein

1 Glas
1 V2 dl
12 bis 15 g

Bier

A
Obstwein Likör Branntwein

1 Liter
80 bis 100 g zirka 40 g zirka 40 g 200 bis 280 g zirka 360 g

qTTTji
liilP 0 S e

3 dl 3 dl V2 dl '/a dl
12g 12 g 10 bis 14 g 12 g

Die Auswirkung auf die Gesundheit hängt in erster Linie von der Menge reinen Alkohols
ab, die in den konsumierten Getränken enthalten ist.

Wieviel Promille im Blut?

g Alkohol
Männer *

4

-%o Frauen erreichen bei gleichem

0 68 x kg Gewicht
~ Alkoholkonsum einen höheren

^ |
Blutalkoholgehalt als Männer.

Frauen ^ —2 =%o
0,55 x kg Gewicht

(Von Boginn des Trinkens an wird je Stunde und 10 kg Körpergewicht 1 g Alkohol abgebaut)

432

Wer fährt, trinkt nicht.
Wer trinkt, fährt nicht.
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